



CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 121882-1-12/2021.
Ügyiratszám: CS/Z02/07363-16/2021.
Ügyintéző: dr. Vajda Hajnalka
Kissné Nagy Ildikó
Fehér-Kiss Brigitta
Retek Zoltán
Dr. Bugyi Györgyi
Kriván Tímea
Sátay Emese
Tel.: +36 (62) 681-682

Tárgy: Anton Konstrukt Kft., Makó,
előzetes vizsgálat
Hiv. szám: -
Melléklet: -

HATÁROZAT

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi és természetvédelmi feladat- és hatáskörben eljáró hatóság az **Anton Konstrukt Kft.** (5742 Elek, Gyulai út 6-8.; KÜJ szám: 103 845 786) megbízásából Szilágyi Éva által 2021. október 27-én – a Makó 10547 hrsz. alatti ingatlanon tervezett hulladékkezelő telep létesítése tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén - mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 108. a) pontja (Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól) szerint minősül - **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.**

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján a tevékenység csak a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg.

Szakkérdés vizsgálata:

- 1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:*
 - A hulladékkezelő telephely megfelelő kialakítását és azt követően a tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést, valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.
 - Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a kivitelezési tevékenység során és az üzemeltetés során keletkező veszélyes és nem

veszélyes hulladékok ideiglenes tárolását oly módon kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést, valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.

- A kivitelezés és a munkatevékenység során figyelmet kell fordítani a vonatkozó kémiai biztonsági követelmények betartására, a veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. Ezen munkafolyamatok a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek el.
 - A kivitelezés és a munkavégzés időtartama alatt ivási célra és szociális vízfelhasználásra is a jogszabályi előírásoknak megfelelő minőségű vizet szükséges biztosítani a munkavállalók részére.
 - A keletkezett szennyvíz gyűjtésére és ideiglenes tárolására szolgáló közműpótló létesítmény használata során a folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.
 - Az előírások szerinti zaj- és rezgésterhelési határértékeket be kell tartani a beruházási terület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.
 - A tevékenység során a levegőterhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek betartása szükséges.
 - A nemdohányzók védelmében és egészségük megőrzése érdekében a munkahelyek zárt légtérű helyiségeiben dohányzóhely nem jelölhető ki. A dohányzási korlátozással érintett helyeket, helyiségeket a vonatkozó jogszabályban foglaltaknak megfelelő jelzéssel szükséges ellátni.
 - Az egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról folyamatosan gondoskodni kell, melyet dokumentálni szükséges.
2. *A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítésének, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázatának, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezésének, a hulladék kezelésének megfelelőségének, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatoknak, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelésének vizsgálata:*
- Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szakkérdés szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható, ezért a hatóság hulladékgazdálkodási szempontból a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.
 - A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység csak érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg.
3. *örökségvédelmi szakkérdésben, így különösen kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően:*

- A hatóság megállapította, hogy a szakkérdés tekintetében nem rendelkezik hatáskörrel, mivel a tervezett munka sem műemléki értéket, sem nyilvántartott régészeti lelőhelyet nem érint.
- A hatóság tájékoztatásul felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi beruházással érintett területen - a kedvező földrajzi adottságok, valamint a szomszédos területek régészeti fedettségének köszönhetően - a földmunkák során számítani lehet régészeti jelenségek, tárgyak előkerülésére. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (továbbiakban: Kötv.) 24. § kimondja, hogy amennyiben régészeti feltárás nélkül régészeti emlék, lelet vagy annak tűnő tárgya kerül elő, a régészeti örökség védelme érdekében, a jegyző útján az örökségvédelmi hatóságot értesíteni kell. A tevékenység felelős vezetője köteles az általa folytatott tevékenység szüneteltetése mellett a helyszín és a leletek őrzéséről, a felelős őrzés szabályai szerint, a feltárással jogosult intézmény intézkedéséig gondoskodni. A bejelentési kötelezettség elmulasztása, a Kötv. 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján, örökségvédelmi bírság kiszabását vonja maga után.

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5016-1/2021. ált. számú állásfoglalása:

„Az Anton Konstrukt Kft. (5742 Elek, Gyulai út 6-8.) részére, Makó 10547 hrsz.-ú ingatlanon tervezett hulladékkezelő telep vonatkozásában az előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához

az alábbi feltételekkel hozzájárulunk:

Előírások:

1. A létesítmények megvalósítása és üzemeltetése a felszíni-, illetve a felszín alatti víz veszélyeztetését kizáró módon végezhető.
2. A kivitelezéssel és a tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben.
3. A kivitelezés és a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.
4. **A csapadékvíz elvezetés tervezett vizilétesítményeinek megvalósítása, üzemeltetése csak érvényes vízjogi létesítési/üzemeltetési engedély(ek) birtokában történhet.**

Megállapítom továbbá, hogy a tevékenység vízügyi és vízvédelmi szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen fellebbezésnek helye nincs, a 2016. évi CL. tv. 55. § (4) bekezdés alapján a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

*

A döntés a közléssel végleges és végrehajtható, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat. Erre irányuló keresetét a döntés közlésétől számított 30 napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál nyújthatja be.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (IKR rendszer útján) terjesztheti elő.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha azonban a fél tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Az ügyfél az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

INDOKOLÁS

Az Anton Konstrukt Kft. megbízásából képviselőjében Szilágyi Éva 2021. október 27. napján a Makó 10547 hrsz. alatti ingatlanon tervezett hulladékkezelő telep létesítése tárgyában a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz (a továbbiakban: hatóság).

Az előzetes vizsgálati dokumentáció készítője:

Név: „SALVAGE TRIO” Hulladékbegyűjtő és Szolgáltató Kft.
 Székhely: 5742 Elek, 0141/8 hrsz.
 Szakértők: Szilágyi Éva

Rádiné Szabó Katalin
Juhász Gőz Szilvia

Telephely:

Hrsz.: Makó 10547 hrsz.
EOV: Y= 761913 m
X= 99045 m
KTJ: 102 956 699

Tevékenység:

Megnevezés: Nem veszélyes hulladék szállítása, gyűjtése, előkezelése, kereskedelme
Veszélyes hulladék gyűjtése, kereskedelme

Földrajzi elhelyezkedés:

A 10547 hrsz. alatti belterületi ingatlan Makó város lakóövezetének szélén, azon kívül, a Honvéd utcában található. Az iparterületen található telephelyet három oldalról gazdasági, ipari, kereskedelmi telephelyek veszik körül, illetve a Honvéd utca túloldalán lakóházak találhatók. A telephely közútról megközelíthető. Az ingatlan mérete 13513 m².

Tevékenység:

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység – nem veszélyes hulladék szállítása, gyűjtése, előkezelése, kereskedelme, veszélyes hulladék gyűjtése, kereskedelme – barnamezős beruházásként valósul meg. A telephelyi létesítmények felújításra, átalakításra kerülnek.

A telephely létesítményei:

- Bejárat
- Iroda, szociális helyiségek
- Hídmérleg
- Hulladékok nyílt téri tárolóhelye és előkezelő tér
- Parkoló, közlekedő út
- Veszélyes hulladék tárolóhely és üzemi gyűjtőhely
- Fedett szín, raktár
- Csapadékvíz előtisztító műtárgy, szikkasztóárok

A telephelyen a gépjárművek mérlegelést követően beállnak az adott hulladék tárolóhelye elé, lerakodnak, majd körforgalomszerűen kialakított telepi úton, megfordulva a hídmérlegen keresztül hagyják el az ingatlant. A hulladékok változatlan formában, vagy előkezelést követően kerülnek a tároló helyükre. A hulladék szállításra való előkészítése történhet válogatással, darabolással (lángvágással, flexszel, plazmavágóval, tömörítő, daraboló géppel), bontással. A hulladékok szállítását vagy az engedélyes, vagy bérfuvarozó, vagy a befogadó végzi. A hulladékokat arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak adják át.

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tervezett beruházás a R. 3. számú mellékletének 108. a) pontja - Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól - alá sorolható.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 9. § (2) bekezdés alapján „környezetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi környezetvédelmi hatóság jár el”. A Rendelet 8/A. § (1) bekezdése értelmében „területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságként megyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel - a megyei kormányhivatal jár el.”

A kérelmet érdemben megvizsgálva a hatóság - az eljárásba az örökségvédelmi hatóságot is bevonva - megállapította, hogy az hiányos - nem tartalmazta a nyilatkozatot, hogy a kérelem tárgya nagyberuházásnak minősül-e, és ha igen, hiányzik az előzetes régészeti dokumentáció - ezért a CS/Z02/07363-12/2021. számú végzésben hiánypótlásra hívta fel az ügyfelet.

Az ügyfél 2021. november 25-én a hiánypótlásnak eleget tett.

A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat - közhírré tétel céljából - megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének.

A közlemény a Makó Város Jegyzőjének tájékoztatása szerint 2021. november 8. napjától közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

*

A hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 28. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírta a hatóság.

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A tervezett tevékenység vonatkozásában irányadó, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv II. fejezet 4. pontja a környezet és az emberi egészség védelméről előírása szerint az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.

A telephely kialakítása és az üzemeltetés tekintetében a munkatevékenység végzéséhez a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 18.) SzCsM-EüM együttes rendeletben foglaltak irányadók.

A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésével és ideiglenes tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzése során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele és betartása környezet-egészségügyi szempontból elengedhetetlen. A veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységre a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait kell alkalmazni, a nem veszélyes hulladékok gyűjtésével illetve tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzését a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet szabályozza.

A veszélyes anyagokkal és a veszélyes keverékekkel végzett tevékenység szabályait a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet tartalmazza.

Az ivóvízként valamint szociális célra felhasznált víznek az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet előírásainak meg kell felelni, ellenkező esetben közvetlen emberi fogyasztásra ivóvíz minőségű vízről gondoskodni szükséges.

A kivitelezési és munkatevékenység által okozott zaj- és rezgésterhelés tekintetében a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben foglaltak betartása szükséges, a beruházási terület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

A telep létesítésével, a földmunkákkal és üzemeltetése során légszennyező anyag a szállítással, előkezeléssel, – elsősorban a munkagépek kipufogógázaival és a szállítási tevékenység során képződő por – kerülhet a környezetbe. Tilos a légszennyezés, levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak szerint.

A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény rendelkezéseinek értelmében a munkahelyek zárt légterű helyiségeiben nem jelölhető ki dohányzóhely, többek között a nemdohányzó személyek passzív dohányzás káros hatásaival szembeni védelme érdekében. Zárt légterű helyiségnek minősül a valamely műszaki megoldással környezetétől fizikailag lehatárolt létesítmény, eszköz, amelynek a külső környezetből történő folyamatos légcseréje nem, vagy egy oldalának egészét vagy tetejének legfeljebb 1/2-ét kitevő nyílásokkal, nyílászárókkal, vagy mesterséges szellőztető berendezés útján biztosított.

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése céljából, irtószeres kezelést szükséges végezni.

A hatóság a nyilatkozatot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendeletben, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendeletben, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes

szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendeletben, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendeletben, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 18.) SzCsM-EüM együttes rendeletben foglaltak, a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló a Miniszterelnökséget vezető miniszter 3/2020. (II. 28.) MvM utasítása 24. § - 27. § alapján, a Csongrád - Csanád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 10/2020. (IV. 24.) kormány megbízotti utasítás III. fejezet, 4. címében foglaltak alapján adta meg.

A hatóság hatáskörét az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 13. §-a, illetékességét ugyanezen rendelet 5. §-a és 2. melléklete határozza meg.

2. A hulladékgazdálkodásra vonatkozó szakkérdés indokolása:

Az Anton Konstrukt Kft. a Makó, 10547 hrsz. alatti ingatlanon kíván hulladékgazdálkodási tevékenységet végezni. A vizsgálat elvégzését a tervezett tevékenységbe (nem veszélyes fém hulladékok kereskedelme, gyűjtése, előkezelése) bevonni kívánt hulladék 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklet 108. sora szerinti fémhulladék gyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telepre vonatkozó 5 t/nap küszöbértéket meghaladó mennyiség indokolta.

Telephelyen gyűjteni, előkezelni kívánt nem veszélyes hulladékok:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	10 000
12 01 02	vasfém részek és por	
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	
12 01 99	közelebből meg nem határozott hulladék (kizárólag gyártásközi acélhulladék)	
15 01 04	fém csomagolási hulladékok	
16 01 03	hulladékká vált gumiabroncsok	
16 01 06	hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt	
16 01 17	vasfémek	
16 01 18	nem vasfémek	
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	
16 03 04	szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	
17 04 02	alumínium	
17 04 03	ólom	

17 04 04	cink	
17 04 05	vas és acél	
17 04 07	fémkeverékek	
17 04 11	kábelek, amelyek különböznek a 17 04 10-től	
19 12 02	fém vas	
19 12 03	nemvas fémek	
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	
20 01 40	fémek	
Összesen:		10 000

A tervezett hulladékkezelési műveletek megnevezése:

- R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)
- R13 Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.)

A tervezett előkészítő műveletek megnevezése:

- E02 - 01 szétválasztás (szeparálás)
- E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)
- E02 - 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás)
- E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)
- E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)
- E02 - 13 szitálás, rostálás
- E02 - 17 mechanikai tisztítás

Telephelyen gyűjthető veszélyes hulladékok:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
16 06 01*	ólomakkumulátorok	1000
Összesen:		1000

A tevékenység fő lépései:

A telephelyre beszállított hulladék a beérkezését követően mérlegelésre kerül, majd a kialakított belső útvonalakon haladva a megfelelő gyűjtőhelyen kerülnek leürítésre.

A hulladékot az adott hulladéokra jellemző tulajdonságok szerint, a további felhasználásnak megfelelően, egymástól elkülönítve gyűjtik. A válogatott, kezelt hulladékok külön rakatokban, szállításra előkészített állapotban kerülnek gyűjtésre betonozott udvari területen, majd fedett raktárban, szín alatt.

A nem veszélyes hulladékot előkezelést (ócskavas válogatás, durva válogatás, finom válogatás, színesfém válogatás és bontás) követően válogatással, bontással, darabolással, bálázással, ollózással készítik elő a további feldolgozásra. A telephelyen betonozott hulladékterén, konténerekben vagy ömlesztve kerülnek majd gyűjtésre a válogatott, előkezelt nem veszélyes hulladékok és másodlagos hulladékok. A tevékenység során alkalmazott technológiával az előkezelt hulladékok másodnyersanyagként eladhatóak.

A veszélyes hulladékokat a telephelyen kizárólag gyűjteni kívánják, majd változatlan állapotban adják tovább arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó részére. A veszélyes hulladék gyűjtése a tervek szerint egy speciális, megfelelő műszaki védelemmel ellátott, zárt konténerben történik majd.

Az ingatlanon belüli anyagmozgatáshoz targoncát, rakodógépet és kézi hidraulikus emelőket kívánnak használni. A hulladék szállítását, gyűjtését saját járműveivel, külső alvállalkozók igénybevételeivel, a termelők által, vagy a későbbi befogadók saját szállításával tervezik megoldani.

A telep nyitvatartási ideje a tervek szerint hétfőtől péntekig 7⁰⁰-16⁰⁰-ig, szombaton 7⁰⁰-12⁰⁰-ig tart majd. A begyűjteni és a maximálisan előkezelt tervezett 10 000 t/év mennyiség évi 310 munkanappal számolva 32,26 t/nap kapacitást jelent.

A hatóság a feltételeit a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdése alapján tette meg.

A hatóság hatáskörét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. számú melléklet I. számú táblázat B oszlopa, illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

3. Az örökségvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

Az örökségvédelmi hatóság hatáskörét a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 3. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Az örökségvédelmi szakkérdést a hatóság a Kr. 87-88-89. §-ban meghatározott szempontok szerint vizsgálta. A szakhatóság közreműködését az általános közigazgatási rendtartásról szóló CL. tv. 55. §-a szabályozza.

*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kereste meg a hatóság 2021. november 3-án.

A szakhatóság állásfoglalásában található előírásokat a határozat rendelkező része tartalmazza.

A Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya CS/Z02/07363-5/2021. iktatószámom, 2021. november 3. napján érkezett ügyiratában, az Anton Konstrukt Kft. (5742 Elek, Gyulai út 6-8.) részére, Makó 10547 hrsz.-ú ingatlanon tervezett hulladékkezelő telep vonatkozásában indult előzetes vizsgálati eljárásban szakhatóságként kereste meg hatóságunkat.

Hatóságunk részére elektronikusan rendelkezésére bocsátott, Szilágyi Éva környezetvédelmi szakértő által készített tervdokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi érdeket nem sért.

Az ingatlanon nem veszélyes fémhulladékok kereskedelmi, gyűjtési és előkezelési tevékenységet terveznek végezni. Az évi hulladékmennyiség 10.000 tonna.

A telephely vízellátása közműhálózatról biztosított. A tevékenység ipari vízfelhasználással nem jár, technológiai szennyvíz nem keletkezik. A szociális vízigény 470 l/nap, 145,7 m³/év.

A keletkező szociális szennyvizet a települési közcsatorna hálózatba vezetik.

A hulladékok tárolását részben konténerben, részben a térburkolaton ömlesztve, részben pedig raktárban kívánják végezni. A térburkolatra hulló csapadékvizeket homok- és olajfogón keresztül vezetve az ingatlan telekhatárán belül kialakítandó szikkasztóárokból elszikkasztani.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 8. §-a alapján a felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében tevékenység csak

- a) környezetvédelmi megelőző intézkedésekkel végezhető a külön jogszabály szerinti legjobb elérhető technika, illetve a leghatékonyabb megoldás alkalmazásával;
- b) ellenőrzött körülmények között történhet, beleértve monitoring kialakítását, működtetését és az adatszolgáltatást;
- c) úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát, a környezeti célkitűzések teljesülését.

A Rendelet 10. § (1) a) bekezdés alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

A Rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés alapján tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó anyagot juttatni.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 28/A. § (1) szerint vízjogi engedély szükséges - jogszabályban meghatározott kivételektől eltekintve - a vízimunka elvégzéséhez, illetve vízilétesítmény megépítéséhez és átalakításához (létesítési engedély), továbbá annak használatbavételéhez, üzemeltetéséhez, valamint minden vízhasználathoz (üzemeltetési engedély), illetve megszüntetéséhez (megszüntetési engedély). A 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a vízimunka elvégzéséhez, vízilétesítmény megépítéséhez (átalakításához, megszüntetéséhez) szükséges vízjogi engedélyt az ügyfél köteles megszerezni. A kérelemhez a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendeletben-, valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Kormányrendeletben foglaltaknak megfelelő tartalmú tervdokumentációt kell mellékelni.

A rendelkezésünkre álló iratok és a benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttünk.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2021. november 3. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásunkat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú melléklet 9. táblázat 2. és 3. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtuk ki."

*

Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés:

Levegőtisztaság-védelem:

A létesítési szakaszban a levegőterhelést az építőanyagok helyszínre szállítása és a kivitelezés során a szállítójárművek kipufogógázai okozzák.

A kivitelezés folyamán a munkagépek kibocsátásaival az alábbi szennyező-anyagok kerülnek a levegőbe: szilárd anyag (korom), szénhidrogének, nitrogén-oxidok (NO_x), szén-monoxid (CO) és kén-dioxid (SO₂), szálló és ülepedő por.

A környezeti levegőre gyakorolt hatások csökkentése érdekében az alábbi intézkedéseket teszik:

- A szállításban csak olyan gépjármű vesz részt, mely rendelkezik érvényes műszaki vizsgával, amely az emissziós normáknak való megfelelést is igazolja.

- Az építési területen a felesleges üresjáratot kerüljük.
- Az építési területen a haladási sebességet 10 km/h-ban maximalizálják.

Az építés során lokálisan jelentkező elviselhető mértékű szálló por és CO, NO_x és CH koncentráció növekedés várható.

A benyújtott tervdokumentációban foglaltak szerint az ingatlanon folytatni kívánt tevékenység végzése jelentős légszennyezéssel nem jár.

A működés során légszennyező forrásnak tekinthetők a ki és beszállítás alkalmával telephelyen tartózkodó járművek (kb. 20 darab naponta). A szociális helyiségek, az iroda és a mérlegház fűtése elektromos berendezéssel történik.

A telephelyen a *levegő védelméről* szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Lr.) hatálya alá tartozó engedély köteles légszennyező pontforrás üzemeltetése nem tervezett.

A megvalósulással a telephely működéséből várható légszennyező anyag kibocsátás a telephelyen és a közvetlenül szomszédos területeken elhanyagolható mértékben módosítja a jelenlegi állapotnak megfelelő immissziót.

A dokumentáció vizsgálta a beruházás és az éghajlatváltozás kapcsolatát az üvegházhatású gázok kibocsátása, az éghajlati tényezőkre vonatkozó lehetséges hatások és a klímaváltozás hatása a tervezett létesítményekre szempontjából.

Az Lr. 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

Az Lr. 28. § (2) bekezdése előírja, hogy a közúti jármű üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

Zaj- és rezgésvédelem:

A telephely Makó K-i részén, a Honvéd u. 10547 hrsz. alatti területen, gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) övezetben van. Közvetlen környezetében É-i, K-i és D-i irányban gazdasági és ipari (Gksz, Ge) övezet van. Ezekben a területeken védendő épület nincs.

A legközelebbi védendő épület a telephelytől Ny-i irányban, a Makó Honvéd u. 35. szám (9715 hrsz.) alatt található kisvárosias lakóövezetben. A védendő homlokzat távolsága a zajforrástól 130 m.

A tevékenység a *környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól* szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zr.) hatálya alá tartozik.

A technológia zajforrásai: mobil ollózó, markoló, gyorsdaraboló, lángvágó.

A telephelyen a zajszerpontú éjszakai időszakban munkavégzés nem történik.

A tevékenységhez kapcsolódó célforgalom: 30 db személygépkocsi, 10 kistehergépkocsi, 3 db tehérgépkocsi.

A dokumentáció szerint, a telephelyen folytatott tevékenység során a legközelebbi védendő épületeknél a *környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról* szóló 27/2008. (XII. 3.) KóVM-EüM együttes rendelet 1. számú mellékletében megadott zajterhelési határérték teljesül, de csak abban az esetben, ha a nagy zajteljesítményű gépeket szakszerűen megtervezett és megépített zajárnyékoló fal mögött üzemeltetik.

A Zr. 6. §-a alapján meghatározott zajvédelmi hatásterületen, ha a zajvédő falat megépítik védendő épületek nem találhatóak.

A hatásterület pontos meghatározása a telephely üzembe helyezése után lehetséges,

mérési eredményekre alapozott számításokkal.

Földtani közeg védelem:

A kivitelezés meghatározott ideig tartó tevékenység, amelynek hatásai a ténylegesen igénybevett építési-, felvonulási-, tárolási területen, illetve a szállítási útvonalon jelentkeznek. A környezeti hatások minimalizálása érdekében a kivitelezés során törekednek a területigény minimalizálására, gondoskodnak az igénybe vett területek folyamatos tisztántartásáról, majd a beruházás befejezését követően a helyreállításról.

A kivitelezés elsősorban a földtani közeg fizikai tulajdonságaira gyakorol hatást. A földmunkák során a földtani közeg megbontásra, kitermelésre kerül, szerkezete megváltozik, egyes rétegei összekeverednek, tömörödnek, mások fellazulhatnak, a hatás azonban csak lokális jellegű. A kivitelezés során használt munkagépek, szállítójárművek jelentős tömegűek, azok rendszeres, huzamos idejű mozgása a területen a talajok tömörödését, a talajszerkezet megváltozását okozhatja.

A létesítés során – a megfelelő műszaki védelemnek, a folyamatos ellenőrzéseknek, a szükséges karbantartásoknak köszönhetően – a talaj szennyeződése nem következhet be. A kivitelezés helyszínén csak a minimálisan szükséges mértékben – az építési ütemezésnek megfelelő mennyiségben – tárolnak alapanyagot. A veszélyes anyagok, hulladékok megfelelő tárolása kizárja a talajszennyezést. A talaj tekintetében szennyező hatásként egyedül a légszennyező anyagok kiülepedésével kell számolni, a kiülepedésből eredő terhelés azonban igen csekély.

Az üzemeltetés során jelentős mértékű hatótényezővel nem kell számolni.

A burkolt térrészek terhelő hatása (nyomás) az alatta lévő talajtest szerkezetére gyakorol hatást, a hatás azonban lokális jellegű, a környező területeken nem érzékelhető.

Normál üzemelési körülmények között – a megfelelő műszaki védelemnek, a folyamatos ellenőrzéseknek, a szükséges karbantartásoknak köszönhetően – a talaj szennyeződése nem valószínűsíthető. A beruházás keretében 2000 m²-nyi térburkolat, fedett szín létesül. A hulladékok tárolása, kezelése megfelelő műszaki védelem (burkolt térrészek, fedett, zárt épületek, zárt edényzetek, csapadékvíz-elvezető, -tisztító rendszer) mellett történik. A vízellátás városi vízhálózatról biztosított. A keletkező kommunális szennyvizet a tervek szerint a városi közcsatorna-hálózatba vezetik. A szennyezett csapadékvizet előtisztítják, majd elszikkasztják. A telephelyi tevékenység felszín alatti közegekre gyakorolt hatásának nyomon követése céljából talajvíz monitoring tevékenység üzemeltetése tervezett.

Havária esemény a járművek meghibásodása (üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén, illetve hulladék esetleges elszóródása során következhet be. Azonnali kárelhárítással, a szennyező anyag felitatásával, szükség szerint a szennyezett földtest kiemelésével, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban a megfelelő műszaki állapotú járművek használatával, az üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység során – normál üzemelési körülmények között – talajszennyezés nem következhet be. A telephelyi tevékenység többletterheléssel nem jár, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak

köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.

Táj- és természetvédelem:

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett Makó 10547 hrsz. alatti belterületi ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet és a Natura 2000 hálózatnak sem része, a tervezett tevékenység természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

Felhagyás:

A létesítmény esetleges felhagyásakor a bontási tevékenység környezeti hatásai – a létesítéshez hasonlóan – a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

*

A hatóság 2021. november 3-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) bekezdésére – tájékoztatta a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét, hogy az előzetes vizsgálati eljárásban ügyfélnek minősül és nyilatkozatot tehet.

Makó Város Jegyzője 2021. november 17-én II/2942-2/2021 számon az alábbi nyilatkozatot tette:

„A Makó, belterület 10547 hrsz. alatti ingatlanon tervezett hulladékkezelő telep létesítése tárgyában indított előzetes vizsgálat kapcsán, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 14.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 1. § (6b) bekezdése alapján, megkeresésükre

nyilatkozom,

hogy az Anton Konstrukt Kft. (5742 Elek, Gyulai út 6-8.) által a fenti telephelyen tervezett tevékenység a településrendezési tervekkel nem ellentétes.”

*

Megállapítható, hogy a tervezett beruházás nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, környezetvédelmi-, természet- és tájvédelmi szempontból tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be, ezért a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését a hatóság nem tartja indokoltnak.

A hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem

tartozik, a R. 5. § (2) bekezdése a) pont ac) alpontja alapján tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a tervezett tevékenység a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg.

A hatóság az *általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára figyelemmel a teljes eljárás szabályai szerint járt el.

A hatóság jelen határozatot a *környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény* (továbbiakban Ktv.) 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2021. december 12.

A hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel lesz végleges. A közigazgatási perindítás lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél előterjesztésének határidejéről és módjáról szóló tájékoztatást a hatóság a *közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 37-40. §-ai alapján adta.

Az eljáró bíróság hatásköre és illetékessége a Kp. 12. § (1) bekezdésén, valamint 13. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási perben a felet az *illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 62. § (1) bekezdés h) pontja értelmében tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. Az illeték mértéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint alakul.

A Kp. 50. § (2) és (4) bekezdése alapján az azonnali jogvédelem iránti kérelmet indokolással ellátva, és az annak alapjául szolgáló iratok benyújtásával kell előterjeszteni, az elrendelésének alapjául szolgáló tényeket pedig valószínűsíteni kell. Azonnali jogvédelem keretében kérhető halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés és előzetes bizonyítási elrendelése.

A peres eljárás illetékét és a perköltséget a félnek a pernyertesség függvényében kell viselnie, arról a bíróság az eljárást befejező döntésében határoz majd. A peres eljárásban a bíróság kérelemre költségmentességet engedélyezhet, ekkor a fél mentesül az illeték megfizetése alól, azonban az esetleges költségmentesség sem mentesíti a hivatal perköltségének viselése alól pervesztessége esetén.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet* 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határozta meg a hatóság.

A hatóság hatáskörét a Ktv. 71. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2021. december 2.

dr. Juhász Tünde
kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Vár Zalán
főosztályvezető

Kapják:

1. Szilágyi Éva
2. Anton Konstrukt Kft.
3. CsCsMKH Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály
nepeu.hmvhely@csongrad.gov.hu - elektronikus úton
4. CsCsMKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály *helyben*
5. CsCsMKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Hatósági Osztály 1. 6722 Szeged, Rákóczi tér 1.
epitesugy.szeged@csongrad.gov.hu - elektronikus úton
6. Makó Város Jegyzője
(kifüggesztésre, külön levéllel) HKP
7. Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4. *HKP*
8. Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6724 Szeged, Berlińi krt. 16-18. *tájékoztatásul HKP*
9. Irattár

2021-12-11

R.